

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1516

28-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി സി.എച്ച്.സി.യുടെ വികസനം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി</p>	<p align="center">Smt Veena George (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി സി.എച്ച്.സി യുടെ പദവി ഉയർത്തിയെങ്കിലും നാൾ ഇതുവരെ സ്പെഷ്യാലിറ്റി കേഡർ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ നടപടിയായിട്ടില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; ഇക്കാര്യത്തിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ നൽകാമോ;</p>	<p>(എ) ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി സി.എച്ച്.സി നിലവിൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രമായാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തലത്തിൽ പി.എച്ച്.സികളെ കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളായി മാറ്റുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളും, ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സി.എച്ച്.സി യെ ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം ആയി വികസിപ്പിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുമാണ് നടന്നുവരുന്നത്.ആർദ്രം പദ്ധതി പ്രകാരം ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ നിന്നും ഒരു സി.എച്ച്.സി/പി.എച്ച്.സി യെ ആണ് ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ആയതിൻ പ്രകാരം ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ബ്ലോക്കിലെ സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം, സി.എച്ച്.സി ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം എന്ന സ്ഥാപനത്തെ ആണ് സ.ഉ (ആർ.റ്റി) നം. 619/2020/ എച്ച് & എഫ് ഡബ്ല്യൂ തീയതി. 20.03.2020 പ്രകാരം ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത്. ആയതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.നിലവിൽ അഞ്ച് അസിസ്റ്റന്റ് സർജനും ഒരു ഡെന്റൽ സർജനും ആണുള്ളത്. പുതിയ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന കാര്യം നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
<p>(ബി) അടിസ്ഥാന വികസന പ്രശ്നങ്ങൾ ആർദ്രം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി സി.എച്ച്.സി നിലവിൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രമായാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തലത്തിൽ പി.എച്ച്.സികളെ കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളായി മാറ്റുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളും, ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സി.എച്ച്.സി യെ ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം ആയി വികസിപ്പിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുമാണ് നടന്നുവരുന്നത്.ആർദ്രം</p>

		<p>പദ്ധതി പ്രകാരം ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ നിന്നും ഒരു സി.എച്ച്.സി/പി.എച്ച്.സി യെ ആണ് ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ആയതിന് പ്രകാരം ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ബ്ലോക്കിലെ സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം, സി.എച്ച്.സി ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം എന്ന സ്ഥാപനത്തെ ആണ് സ.ഉ (ആർ.റ്റി) നം. 619/2020/ എച്ച് & എഫ് ഡബ്ല്യൂ തീയതി. 20.03.2020 പ്രകാരം ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത്. ആയതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ അഞ്ച് അസിസ്റ്റന്റ് സർജനും ഒരു ഡെന്റൽ സർജനും ആണുള്ളത്. പുതിയ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന കാര്യം നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
(സി)	<p>ഈ ആശുപത്രിയ്ക്കായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ സർക്കാർ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികൾ എന്തെല്ലാമാണ്; വിശദവിവരം നൽകുമോ;</p>	<p>(സി) ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി സി.എച്ച്.സി നിലവിൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രമായാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തലത്തിൽ പി.എച്ച്.സികളെ കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളായി മാറ്റുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളും, ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സി.എച്ച്.സി യെ ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം ആയി വികസിപ്പിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുമാണ് നടന്നുവരുന്നത്. ആർദ്രം പദ്ധതി പ്രകാരം ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ നിന്നും ഒരു സി.എച്ച്.സി/പി.എച്ച്.സി യെ ആണ് ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ആയതിന് പ്രകാരം ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ബ്ലോക്കിലെ സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം, സി.എച്ച്.സി ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം എന്ന സ്ഥാപനത്തെ ആണ് സ.ഉ (ആർ.റ്റി) നം. 619/2020/ എച്ച് & എഫ് ഡബ്ല്യൂ തീയതി. 20.03.2020 പ്രകാരം ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത്. ആയതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ അഞ്ച് അസിസ്റ്റന്റ് സർജനും ഒരു ഡെന്റൽ സർജനും ആണുള്ളത്. പുതിയ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന കാര്യം നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
(ഡി)	<p>അടിയന്തരമായി ഈ ആശുപത്രിയിൽ ആരംഭിക്കേണ്ട ഗൈനക്കോളജി, ഓർത്തോ, എക്സ്</p>	<p>(ഡി) ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി സി.എച്ച്.സി നിലവിൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രമായാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തലത്തിൽ</p>

റേ യൂണിറ്റ് എന്നിവ സംബന്ധിച്ച നടപടികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ നൽകുമോ?

പി.എച്ച്.സികളെ കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളായി മാറ്റുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളും, ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സി.എച്ച്.സി യെ ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം ആയി വികസിപ്പിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുമാണ് നടന്നുവരുന്നത്. ആർദ്രം പദ്ധതി പ്രകാരം ഒരു റവന്യൂ ബ്ലോക്കിൽ നിന്നും ഒരു സി.എച്ച്.സി/പി.എച്ച്.സി യെ ആണ് ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ആയതിന് പ്രകാരം ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ബ്ലോക്കിലെ സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം, സി.എച്ച്.സി ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും സി.എച്ച്.സി കടമ്പഴിപ്പുറം എന്ന സ്ഥാപനത്തെ ആണ് സ.ഉ (ആർ.റ്റി) നം. 619/2020/ എച്ച് & എഫ് ഡബ്ല്യൂ തീയതി. 20.03.2020 പ്രകാരം ബ്ലോക്ക്തല കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രമാക്കി ഉയർത്താൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത്. ആയതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ അഞ്ച് അസിസ്റ്റന്റ് സർജനും ഒരു ഡെന്റൽ സർജനും ആണുള്ളത്. പുതിയ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന കാര്യം നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ